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Misja zakładu: 
„Otwarci na zmiany, szanując tradycję, zapewniamy wysoką jakość opieki medycznej  i wraŜliwość na 

problemy naszych pacjentów” 
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WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENI A 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę bielizny pościelowej, dziecięcej, operacyjnej, odzieŜy 
roboczej oraz ubrań dla pracowników Pogotowia Ratunkowego dla SPZOZ w Krotoszynie 

Nr sprawy RZP-V/1/23/09 
 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz.  
Pakiet nr 2 
 
1.Pytanie: 
 Z jakiego rodzaju tkaniny – flanela czy frotte Zamawiający wymaga wykonania zamówienia z Części III – pakiet nr 
2 – bielizna dziecięca? 
Odpowiedź:     
 Zamawiający wymaga zaoferowania w zakresie Pakietu nr 2 tkaniny wykonanej z bawełny (trykot). 
 
Pakiet nr 5 
 
2.Pytanie: 
Czy Zamawiający w pakiecie 5 – bielizna operacyjna dopuszcza asortyment wykonany z tkaniny o gramaturze 152gr/m2  
i składzie 69 %, 1% włókno węglowe, 30% poliester? 
Odpowiedź:     
Zamawiający  dopuszcza tkaninę o gramaturze 152 gr/m2 w pozycji 1, 2, 3,  nie dopuszcza tkaniny o składzie 
bawełny 69 %, 1% włókno węglowe, 30% poliester w zakresie całego pakietu. 
 
3.Pytanie: 
 Czy Zamawiający dla pakietu 5 wymaga aby odzieŜ operacyjna była zgodna z Normą PN-EN 13795 część 1, 2, 3 ? 
Odpowiedź:     
Zamawiający wymaga aby odzieŜ operacyjna w pakiecie nr 5 była zgodna z Normą PN-EN 13795 część 1, 2, 3 . 
 
4.Pytanie: 
 Czy Zamawiający  pod pojęciem atest technologiczny dla pakietu nr 5 - odzieŜ operacyjna rozumie – kartę 
charakterystyki tkaniny? 
Odpowiedź:     
Zamawiający pod pojęciem atest technologiczny dla pakietu nr 5 - odzieŜ operacyjna rozumie – kartę charakterystyki 
tkaniny. 
 

Z powaŜaniem 
  

          
 
 
Krotoszyn, dnia 03.09.2009 r.   
 


